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КОНСПЕКТ
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(Аппликация)

Тема: Консервируем фрукты и овощи

Форма проведения занятия: фронтальная

Место проведения: группа

Конспект составлен воспитателем

Детского сада № 140

Акимовой Е. В.

Екатеринбург 2014 г.
Тема: Консервируем фрукты и овощи
Возрастная группа: младшая

Задачи: 

Образовательная: 
сформировать у детей представление о способах приготовления фруктов и овощей  на зиму;
 закрепить у детей знание о диких животных, об овощах и фруктах
Развивающая: развивать зрительное и тактильно-двигательное восприятие
Воспитательная: воспитывать самостоятельность в выполнении задания
Этапы: III
Оборудование: игрушечный медведь, картинки животных, муляжи фруктов и овощей, 2 корзинки, лист бумаги в форме банки, вырезанные из цветной бумаги фрукты и овощи, клей, кисти для клея, салфетки, клеенки
	Этапы

	Деятельность педагога
	Деятельность детей
	Методы и приемы

	1
2
3

	- Ой, ребята тише-тише.  Что-то странное я слышу.

Это кто-то к нам бежит,

В нашу дверь уже стучит.

- Появляется медведь (игрушка или би-ба-бо)

- Ребята, кто появился перед нами?
 Он всю зиму в шубе спал,
Лапу бурую сосал.
А проснувшись, стал реветь,
Этот зверь - лесной ...(медведь).

- Медведь где живет?

- Как называются животные которые живут в лесу?

- Каких вы еще диких животных знаете? 

-А кто действительно живет в лесу, вы узнаете, отгадав загадки:
(Отгадки показывает на картинках)
 Хитрая плутовка, Рыжая головка, Хвост пушистый  -краса!А зовут ее…(лиса)
Длинное ухо, комочек пуха,
Прыгает ловко, любит морковку. (Заяц)

Кто зимой холодной
Бродит злой, голодный?
Кто в зайчатах знает толк?
Ну, конечно, серый... (волк).

Шубка – иголки,
Свернется он – колкий,
Рукой не возьмешь,
Кто это? (ЁЖ) . Физкультминутка.
Вышел зайчик погулять
Начал ветер утихать. 
Вот он скачет вниз по склону, 
Забегает в лес зеленый.
И несется меж стволов,
Средь травы, цветов, кустов.

Зайка маленький устал. Хочет спрятаться в кустах.
Замер зайчик средь травы.
А теперь замрем и мы. 

- Ребятки, что-то мишка хочет нам сказать (прислоняет медведя к уху):

 «Ой, ребятушки беда,

Начинается зима.

Лягу спать в берлогу,

Друзьям нужна подмога.

Фрукты, овощи собрать,

И по банкам закатать»

- Поможем мишке собрать фрукты и овощи?

- Посмотрите, а мишка еще что-то нам принес. Достает из конверта вырезанные фрукты и овощи

Аппликация

- Я предлагаю вам законсервировать фрукты в одни банки, а овощи в другие.

- Для этого мы возьмем вырезанные из цветной бумаги яблоки, сливы, абрикосы   и сделаем компот, а из моркови, помидоров, огурцов сделаем ассорти.
-Берем намажем фрукт или овощ клеем с обратной стороны и наклеим на лист бумаги в форме банки (Показывает, как намазать детали клеем и приклеивать их на лист) .
 Итог непосредственно-образовательной деятельности.
 Вот мы   и помогли медведю. Какие все молодцы. Мишка говорит вам спасибо и хочет поиграть с вами в игру. Поиграем с мишей?
 Подвижная игра «У медведя во бору».
Игрушка-медведь, который «живет» за чертой, в лесу. 
Как играющие произнесли последние слова, «мишка просыпайся» начинает ворочаться, потягиваться, выходит из «берлоги» и догоняет детей. Пойманный становится медведем. «Медведь» выходит из берлоги только после произнесения последних слов зачина. 
	Дети удивленно смотрят в сторону дверей

Ответы детей: Медведь

Ответы детей: В лесу

Ответы детей: Дикие

Ответы детей: Лиса , заяц, ежик, волк 

Ответы детей:
Ответы детей:
Ответы детей:
Ответы детей:
Ходьба на месте. 

Бег на месте. 

Прыжки на месте.


Ходьба на месте.


Дети садятся.
Удивляются, спрашивают: Что?

- Да (отвечают дети)
-Дети трогают, называют форму и раскладывают фрукты в одну корзинку, а овощи в другую

Дети повторяют действия воспитателя, выполняя аппликацию.

-Да (отвечают дети)
- Дети идут в лес за грибами и ягодами и напевают:
У медведя во бору
Грибы, ягоды беру!

А медведь все спит и на нас не глядит.

Мишка просыпайся

Дети в зависимости от поведения «медведя» могут не сразу бежать в свой дом, а подразнить его песней-
	Метод повышения эмоциональной активности.

Элемент новизны 
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